
令和 3 年度　日進北中学校　学校診断アンケートの結果③　【保護者経年変化】

Ａ： よくあてはまる Ｂ： どちらかと言えば、あてはまる

Ｃ： どちらかと言えば、あてはまらない Ｄ： あてはまらない

Ｅ： 分からない、どちらとも言えない（無回答）

A B C D E

3年度 17 47 21 6 9

2年度 28 45 17 5 5

元年度 22 49 20 3 7

A B C D E

3年度 47 43 6 2 2

2年度 47 42 5 3 3

元年度 56 36 6 0 2

A B C D E

3年度 14 46 17 4 20

2年度 13 48 13 6 20

元年度 17 47 16 3 17

A B C D E

3年度 14 35 22 9 20

2年度 15 43 17 8 16

元年度 16 42 23 7 13

A B C D E

3年度 27 42 9 3 19

2年度 21 44 13 5 17

元年度 25 40 14 5 17

A B C D E

3年度 19 43 13 4 21

2年度 21 41 13 6 19

元年度 21 43 14 4 18

A B C D E

3年度 61 33 2 0 3

2年度 64 28 3 2 2

元年度 62 27 5 1 5

⑥　先生たちは、自分たちが困っていることについて、よく
取り組んでくれる。

⑦　学校に仲の良い友達がいる。

＜回答数＞　3年度：345名 　　2年度：297名　　元年度：259名

①　進んで挨拶をしている。

②　体育祭や文化祭など、行事を楽しんでいる。

③　授業は、学びやすい。

④　授業で分からないことについて、先生に質問しやすい。

⑤　学校には、自分の気持ちをわかってくれる先生がいる。
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A B C D E

3年度 33 49 9 4 5

2年度 36 46 9 5 3

元年度 39 39 11 5 4

A B C D E

3年度 21 55 13 4 7

2年度 31 47 11 5 6

元年度 31 47 12 3 6

A B C D E

3年度 28 54 10 3 5

2年度 28 56 10 3 4

元年度 33 55 8 0 3

★　その他、より楽しい日進北中学校にするために、ご意見がございましたらご記入ください。

日進市内の他の学校よりも部活動の活動日数が少ないと思います。学校の方針で
しょうか。部活動で成績を残したい生徒にはとってはかわいそうです。

卒業式は、保護者の参加を2名にしていただきたいと思っています。晴天なら屋外で、
文化祭のように第2体育館を使用してなど工夫をお願いいたします。

・部活動は、生徒の多様な学び関わる大変
意義の高い活動です。生徒のゆとりをもった
学校生活、教員の働き方改革により、部活動
の活動時間が縮小される方向にあります。活
動時間は市内で検討しています。限られた時
間の中で、充実した活動が行われるよう努め
ていきます。

・今年度も新型コロナウｲルス感染防止対策
のため、保護者の方々の行事等への参観人
数を制限したり、ご遠慮いただいたりすること
が多くご迷惑をおかけしました。感染状況を
考慮しながらできる限り、参観していただける
人数や参観の機会を増やしていきたいと考
えています。また、参観の際は、参観しやす
い方法を工夫していきます。
・説明会などでは、重要な内容については確
認のために繰り返し説明をする場合がありま
す。説明内容の軽重を検討し、分かりやすい
説明を心掛けていきます。

コロナ禍で行事や保護者が学校に行くことができる環境が早く戻るといいです。先生
たちも大変かと思いますが、子どもたちが楽しく過ごせたらと思います。

授業参観や学校行事、部活動の大会など、入学してからほとんど見ることができず残
念です。

⑪保護者
学校は子どもたちの活動の様子を積極的に伝えようとして
いる。

⑧　学校へ行くのが楽しい。

子どもからのプリントはなかなか家庭に届かないので、学校からの連絡はメールで一
斉配信してほしいと思います。

コロナ禍の中、修学旅行や学校行事など心を砕いてくださりありがとうございました。
行事にはなかなか参観できておりませんが、子どもたちの話から充実した学校生活が
うかがえます。

コロナの影響で、いろいろな制約があると思いますが、部活動に取り組んでいただき
ありがとうございます。

情
報
発
信

行
事
関
係

部
活
動
関
係

このまま学年が上がりたいと子どもが話してくれます。合唱コンクールや体育大会もク
ラスが団結してとても良い思い出になったようです。先生方のおかげで、毎日楽しく通
学させていただいています。

修学旅行説明会で、何人もの先生が返金について同じ話をしていました。時間の無駄
であると思いました。

コロナ禍の中での学校行事の実施は、非常に難しいと思いますが、体育祭や文化祭
など、もう少し子どもたちも、保護者も楽しめるように工夫があることを期待していま
す。

子どもたちの様子を学年たよりやホームページで紹介していいただきありがとうござい
ます。学校行事の様子を楽しく見ています。

行事の写真を学年たよりにたくさん載せてくださいますが、モノクロのコピーなので何
が移っているか全くわからないです。解像度を低くしてもよいのでホームページに載せ
てほしいと思います。

⑫保護者
学校が保護者に出す文書（たより、連絡等）やホームページ
の内容は分かりやすい。

保護者からのご意見 校長コメント

・慣れないホームページの掲載ですが、今後
もできるだけ、学校の教育活動を知っていた
だけるよう進めていきたいと考えています。
不特定多数のk方が閲覧できるため、個人情
報保護の関係もあり写真等の掲載について
は慎重を期して行っています。
・各種たよりについては、学校からお伝えした
いこと、子どもたちの頑張っている様子や活
躍をできるだけわかりやすく、また、印刷濃度
を配慮し、作成に努めていきます。

コロナ禍でなかなか中学校に見に行くことができないため、保護者に文書やホーム
ページで学校の様子を伝えてほしいです。

※個人が特定される記述は、ご意見としてありがたく賜りましたが、ここへは記載しておりません。
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・多くのご感想とご意見をいただきありがとう
ございます。学校の願いは、生徒が義務教
育最後の３年間の中で、七回転んでも八回
立ち上がり、仲間と切磋琢磨しながら心身と
もに成長して卒業することです。そのために
生徒一人一人と向き合い、支援していきま
す。至らぬ点がありましたら、今後もご指摘い
ただけると幸いです。
・今後、日進市とともに新型コロナウィルス対
策やタブレットの活用方法を進めていきま
す。各ご家庭とも連携を深められるよう環境
を整えてまいります。

いつも子どもに対して親身になってご指導をいただきありがとうございます。感謝して
おります。

優秀な生徒だけでなく、そうでない生徒の良さにも目を向け、褒める機会をいただける
と、楽しい学校生活だと思える気がします。

三者懇談では話しにくいこともあるので、１・２年生は一者面談が良いです。

男子に対しての対応が厳しい気がします。

コロナの影響や受験など精神的にも難しい時期だと思います。先生によく見ていただ
いたり話をできる機会が多く設定していただいたりしていただければいいなと思いま
す。

・様々なご意見ありがとうございます、保護者
の皆様のご意見は、全職員へ周知し共有い
たします。子どもたちが分かりやすい授業に
向けて、ICT機器などを活用し、指導方法の
工夫に努めていきます。また、教務部、各教
科部、学年部で検討し、改善を図ってまいり
ます。

・校則や学校生活の決まりについては時代
の変化に伴い改善していくものと心得ていま
す。ご指摘の点につきましては、教務部、生
徒指導部、保健部、視聴覚部など各部およ
び学校全体で共有し検討を進めていきます。
・大変暑い時期や寒い時期に、エアコンの稼
働状況が悪くなることがありましたが、その後
順調に稼働をしています。寒い時期について
は、他の暖房との併用も行います。

女子の制服をスカートかパンツかで選択できるようにしてほしいと思います

小学校との連携をもっと取ってほしいと思います。中学校の授業参観は、毎回同じス
タイルの授業で残念です。授業に集中できていない子への対応もお願いします。

勉強が分かりにくい教科があり、学校に行きたくないと思うようです。

校
則
・
生
活
関
係

入学した時点で、保護者に対してテストなど課題の加点について分かるものがほしい
と思います。しっかりした子としっかりしていない子では、提出物に差が出ると思いま
す。親が知っていれば子どもに促すことができると思います。

子どもから聞く話で、授業や先生の言動について不安を感じることが多々あります。

学
習

、
進
路
関
係

子どもの個性が生かせるような校則であってほしいと思います。制服や髪形などはっ
きりと分ける校則は今の時代にそぐわないと思います。

外部講師による性教育をお願いします。

エアコンが壊れているため、大至急修理または、工事をお願いします。

たくさん宿題を出していただき、勉強ができる環境を整えてください。期待しています。

感
想
と
要
望

タブレットをもっと利用して、荷物が軽くなるとよいと思います。

レクリエーションなど子どもたちが楽しめる企画をもっと増やしてほしいと思います。

先生の仕事、負担を減らして本来の子どもたちと向き合う時間を増やせたらいいと思
います。

言葉の選択が悪い先生がいます。また、威圧的な先生がいて誰に相談したらよいか
分からずとても困っています。

隣接する他の市よりもコロナに関しての情報が少なく、子どもを通わせる判断材料が
少ないと感じています。市の方針と思いますが、情報が少ないとうわさで広がるため、
正しい情報を出してほしいと思います。
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